

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托公司信息报纸

即时互动网站

STCN.com
证券时报网·中国

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 今日 32 版(A12 版+B12 版+C8 版) 第 5134 期

基金代码: 030708

华商策略精选基金

基金经理孙建波担纲

10月20日起民生银行、建行等各大银行及券商发行

华商基金

www.hwsf.com

400-888-8899

酱香典范·红花郎

CLASSIC SOY SAUCE FLAVOR · HONG HUA LANG

G20召开在即 美推迟公布汇率报告

▶▶▶ A4版

股市该歇歇了还是牛市刚刚开演?

A股发飙 公募谨慎私募看多后市

证券时报记者 程俊琳
见习记者 刘明

本报讯 节后沪深两市在权重股推动下大幅上涨,未来大盘将何去何从?记者就此采访了多家公募、私募基金。总体而言,公募基金分歧较大,有人唱多有人看空,而多数私募基金则认为跨年度行情已经悄然来临。

上投摩根、南方、银河等基金公司对未来行情演绎相对乐观。上投摩根认为,A股出现了期待已久的突破性上涨,四季度有望迎来一波可观的上涨行情,以金融、资源等为代表的大盘蓝筹股或继续引领市场向上,这主要是因为主要发达国家进一步维持宽松货币政策,使得资金加速流向新兴市场股市。南方基金认为,如果通胀指标在四季度冲高回落,经济增速有所放缓后企稳,政策将转向对经济增长的关注,如此市场将迎来难得的上涨机会。银河基金认为,今年四季度A股市场将呈现出分化上升的走势,宏观经济企稳、流动性改善、政策风险逐渐释放等多重因素有利于提振市场前景。

信达澳银基金与大成基金则显得较为谨慎。信达澳银认为,当前新一轮新的牛市启动为时尚早,要警惕市场短期调整风险。目前全球宏观经济总体来看仍然偏弱,当前的行情主要还是基于美元贬值、人民币升值、流动性预期改善及经济见底等因素。大成基金也指出,虽然市场仍然维持强势,但热点分化加剧,而且由于连续上涨,多头能量消耗较快,在全球经济尚难走出低谷的情况下市场对资源的需求有限,煤炭、有色等资源板块的趋势性机会可能尚未来临。

与公募基金对后市看法出现分歧不同,私募基金普遍看好后市,并集体性看好地产、金融等蓝筹以及消费医药的机会。上海鼎锋张高认为,本次行情属于跨年度行情,未来投资机会将沿着三条线展开:一是通胀概念,二是估值修复,三是主流大消费和新兴产业。本轮行情的特点是行情轮动,短期更看好商业地产的投资机会。上海重阳陈心也认为,随着市场风格的转换,市场指数会继续上升,中长期非常乐观,目前更看好地产以及钢铁板块的投资机会。汇利资产何震认为,金融股中银行和保险有低估倾向,未来下跌空间很小,新增资金更青睐这部分资产,而小盘股后市依旧存在投资机会。(更多报道见B3、B9版)

图片新闻



友邦保险赴港上市 拟募资1153亿港元

友邦保险昨日在港宣布启动首次公开募股。友邦保险计划发行58.6亿股,每股招股价介于18.38港元至19.68港元之间。本次上市有望募资高达1153亿港元,成为今年以来香港集资额度最大的首次公开募股之一。友邦保险将从今日起开始招股,至21日结束,29日在港交所挂牌交易。图为友邦保险举行视频新闻发布会。 IC供图

张国宝驳美对华新能源政策 301 调查

本报讯 国家能源局局长张国宝昨日表示,美国启动对华新能源政策措施301调查,真正受损的是美国,只会将美国对本国新能源产业补助更多地暴露在世界面前,美国将打不赢这场贸易战。针对美方提出中国风电招标面向中国企业,对外资企业有歧视,张国宝回应“完全不符合事实”,中国没有任何新能源设备制造商歧视条款。他说,从2003年到2005年,不少外国风电制造商和中国企业联合招标,它们既参与过中国项目的投标,也中标过。2005年以后,外国公司投标中标的概率变得非常小,主要原因是价格比中国贵得多,外国公司不愿意投标,而是直接寻找买家。

张国宝说,与中国开放的态度形成对比,美国2009年公布复苏再投资法案,对美国的可再生能源,能源效益、智能电网都进行补贴,其中补贴给可再生能源的是252亿美元。美国的能效和可再生能源部门,2010年8月16日作出有效期为6个月的临时规定,要求获得资助的太阳能项目,必须使用美国产的晶片。

中国到底向美国出口了多少新能源产品?张国宝指出,截至目前中国仅向美国出口了三台风机,还不到1万千瓦。而美国通用电气公司2005年向中国出口的风机达8万千瓦,2009年,美国通用电气公司向中国出口的风机达34万千瓦。(许岩)

9月人民币实际有效汇率升 0.83%

本报讯 国际清算银行日前公布的统计数据,9月份人民币实际有效汇率指数为119.65,环比上升0.83%,升幅为年内次高。名义有效汇率指数为113.81,环比下跌0.27%。近期,人民币对美元汇率持续升值,截至上周五,人民币对美元汇率中间价已升至6.6497,创下汇改以来的新高。

名义有效汇率是一个更能反映一种货币汇率水平的指标,这个指标最能代表贸易品国际比价,既反映了美元和其他国际主要货币的交叉汇率的变化,也经过了

对各国通胀差异的调整。中国人民银行副行长胡晓炼曾建议,未来可尝试定期公布名义有效汇率,引导公众改变主要关注人民币对美元双边汇率的习惯,逐渐把有效汇率水平作为人民币汇率水平的参照系和调控的参考。(贾社)

深证科技100指数今起发布

本报讯 深交所发布公告称,中小企业创业板科技100指数今起发布。该指数用以反映中小板和创业板中具备高新技术或自主创新特征的公司股票的整体走势,并为指数化投资产品提供跟踪标的。

中小企业创业板科技100指数包括收益指数和价格指数,收益指数简称“科技100R”,代码为399607,价格指数简称“科技100P”,代码为399608。指数基日为2007年6月29日,基点为1000点。(胡学文)

今日导读

新股询价 基金屡成“贵”族

在近期的新股发行询价中,公募基金报价频频高于其他机构。有的公司IPO定价每股70余元,但是有的基金报价却高达100元。创业板新股发行逾6成最高报价为基金。

>>>B1版

券商自主申请 专业评价取得实效

记者日前从中国证券业协会了解到,从2008年的试点评价,到接受监管部门委托评价,再到目前证券公司自主申请专业评价的稳步运行,专业评价工作机制日趋完善。

>>>A7版

107只基金净值逆市下跌 新结构行情拉开序幕?

10月以来偏股基金平均净值仅增长2.57%,更有107只偏股基金净值下跌。而沪深300指数累计上涨13.36%,上证50和中证100更分别上涨17.84%和16.39%。本轮行情,基金集体跑偏。

>>>B4版

国资委将严防 央企境外投资互挖墙脚

央企之间境外投资恶性竞争现象引起了国资委高度关注。记者获悉,国资委将在年内下发文件,规范央企境外投资行为,避免央企间恶性竞争,防范央企境外投资风险。

>>>A2版

“券商影子股” 研究报告需求骤然升温

在踏空近期暴涨的券商行情后,以公募基金、险资为代表的主力机构目前正在谋划对“券商影子股”新一轮的炒作。由此,“券商影子股”研究报告需求骤然升温。

>>>A5版

铜铅锡铁煤炭多 上市公司藏东淘宝

作为有色金属资源量最丰富的地区之一,昌都正计划用5到10年的时间初步建成国家有色金属产业基地。这吸引了西部矿业、紫金矿业、中国铝业等大型有色公司前往布局。

>>>C1版

嘉实沪深300指数基金

150万投资人的信赖与选择

嘉实客服热线:400 600 8800

嘉实网址: www.jsfund.cn

“金牛花”理财终端

移动证券交易专家

400-800-8899

智慧分享 超越财富

热烈庆祝上海国泰君安证券资产管理有限公司开业

单位: 国泰君安证券

上海证券交易所以、上海金融期货交易所、上海市黄浦区人民政府、中国工商银行股份有限公司、中国建设银行股份有限公司、中国银行股份有限公司、中国农业银行股份有限公司、交通银行股份有限公司、招商银行股份有限公司、中国光大银行股份有限公司、上海浦东发展银行股份有限公司、兴业银行股份有限公司、中国证券登记结算有限责任公司上海分公司、东方证券股份有限公司、汇付天下有限公司、上海国泰君安证券资产管理有限公司、上海证券资产管理公司

全国各地邮局均可订阅 北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷